

JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SALCIOARA
Comisia de concurs numită prin
Dispoziția nr. 188/02.11.2018

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 29.11.2018, cu ocazia finalizării concursului pentru ocuparea funcției de sef serviciu S.V.S.U. în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Salcioara , județul Ialomița

Comisia de examen numită prin Dispoziția nr. 188/02.11.2018, în componența :

- 1- Mihaila Gheorghe - președintele comisiei, inspector primăria comunei Salcioara
- 2- Iancu Dumitra - membru , inspector Primăria Salcioara , Județul Ialomița
- 3- Isvanca Bogdan- Ion - membru, sef serviciu S.V.S.U. comuna Ciochina, județul Ialomița

Naie Jan - secretar comuna, în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Salcioara , județul Ialomița s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise la concursul pentru ocuparea funcției publice de sef serviciu S.V.S.U. în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Salcioara , județul Ialomița

Secretarul comunei Salcioara , având atribuții –resurse umane- a afișat la sediul primăriei Salcioara , cu 30 zile înainte de data organizării examenului data, ora, locul desfășurării și bibliografia examenului

Examenul s-a organizat în ziua de 27.11.2018 la sediul Consiliului local al comunei Salcioara , atât proba scrisă cât și interviul, în urma solicitării scrise a candidatului privind susținerea interviului în aceeași zi cu proba scrisă .

Având în vedere procedura instituită de HG 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

În data de 22.11.2018 a procedat la selectarea dosarelor depuse.

S-a constatat că există trei dosare;

Nr crt	Numele si prenumele candidatului	Rezultatul selectiei Admis/Respins	Observatii
1.	FLOREA CLAUDIA- MARIA	ADMIS	
2	CONSTANTIN SORIN	ADMIS	
3	STOICA AURELIA- CRISTINA	ADMIS	

, îndeplinind condițiile prevăzute de lege.

S-a întocmit "Procesul – verbal privind rezultatul selectării dosarului de înscriere la concursul pentru ocuparea funcției publice de sef serviciu S.V.S.U. în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Salcioara , județul Ialomița, înregistrat sub nr. 3.190/22.11.2018.

S-a afișat la sediul instituției rezultatul selectării dosarului de înscriere la examen, în data de 22.11. 2018, ora 12.00.

În ziua de 27.11.2018 s-a desfășurat proba scrisă pe bază de test grilă.

După finalizarea notării lucrării s-a consemnat în borderou rezultatul obținut de candidat :

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	<u>Punctaj proba scrisă</u>	Admis / Respins
1.	FLOREA CLAUDIA- MARIA	50	admis
2.	CONSTANTIN SORIN	10	respins
3.	STOICA AURELIA- CRISTINA	100	admis

După proba scrisă s-au întocmit : borderoul de predare a lucrării scrise a candidatului la concurs, procesul – verbal încheiat cu ocazia susținerii probei scrise la concursul pentru ocuparea funcției publice de **sef serviciu S.V.S.U. în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Salcioara , județul Ialomița**

În consecință, candidatii au putut participa la proba de interviu, obtinand mai mult de 50 de puncte.

Un exemplar din procesul verbal încheiat după proba scrisă a fost afișat la avizierul instituției în ziua de 27.11.2018, ora 15,30 .

Interviul a fost susținut în ziua de 29.11.2018 de candidatii admisi după proba scrisă , la ora 10,00.

După terminarea probei de interviu a fost încheiat procesul – verbal înregistrat sub nr. 3.208/29.11.2018 , în care s-a detaliat modul de desfășurare a probei și punctajul obținut de candidati, respectiv puncte, anexa la prezentul proces-verbal ce face parte integrantă din acesta, astfel :

Nr. Crt.	Membrii comisiei de concurs	Stoica Aurelia Cristina	Florea Claudia Maria
1.	MIHAILA GHEORGHE	80	60
2.	IANCU DUMITRA	80	50
3.	ISVANCA DANUT- ION	90	70
	Punctaj obținut	83	60

S – a procedat la stabilirea rezultatului final al concursului, candidatii fiind declarati admisi, astfel :

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	<u>Punctaj final</u>	Admis / Respins
1.	STOICA AURELIA- CRISTINA	91,5	ADMIS
2	FLOREA CLAUDIA- MARIA	55	RESPINS

Nu s-au înregistrat aspecte care să contravină legii în desfășurarea concursului.

Un exemplar de pe prezentul proces – verbal va fi afișat la sediul Consiliului local al comunei Salcioara in data de 29.11..2018 ora 13,00.

Procesul-verbal s-a înregistrat la registratura Consiliului local al comunei Salcioara sub nr. 3.209 /29.11.2018 .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 3 (trei)exemplare.

PREȘEDINTE COMISIE

MIHAILA GHEORGHE

MEMBRII COMISIEI

IANCU DUMITRA

ISVANCA BOGDAN –ION

SECRETAR,
NAIE JAN